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Hoe sterk zijn de pil len 

die jij meestal hebt?

Wanneer vind jij een pil 
hooggedoseerd?

Wat vind jij een hoge dosis om 
per gelegenheid te gebruiken?

Dit zi jn de antwoorden van Party Panel leden die minimaal 
1 keer XTC/MDMA hebben gebruikt in het afgelopen half jaar:

Wat zi jn de factoren die je dosering bepalen?

ging het afgelopen 
halfjaar naar 
minstens 1 
groot feest*

Top 5 meest wenselijke 
effecten van mdma

Top 5 meest Verwachtte effecten
van een hoge dosis mdma

Top 3 meest ongewenste
effecten van mdma

Woonplaats

panel leden

XTC / MDMA

Meest 
voorkomende 

leeftijd

57% STUDENT

20%
75%

83%
elke 
paar 
weken

GiNG bijna 
iedere 
maand 
naar een feest 
(groot* of klein) 

52%  

JE
 z

oe
kt

 in
fo

 o
p 

vi
a 

w
eb

si
te

s 

42%  

VI
A 

er
va

ri
ng

En
 v

an
 v

ri
en

de
n 36%  

LA
AT

 d
ea

le
r 

he
t 

te
st

en

31%  

la
at

 v
ri

en
de

n 
te

st
en

31%  

la
at

 h
et

 z
el

f 
te

st
en

14%  

DR
UG

SF
OR

A

10%  

AN
DE

RS

7%  

do
et

 n
ie

ts

mdma gebruik in het 

afgelopen half jaar

*Groot feest =  meer dan 5000 bezoekers (Dit is niet representatief voor uitgaand Nederland) 
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Hoe kom jij er achter 

hoe sterk je pil len zijn? 
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93 % checkt van te voren hoe sterk pil len zijn
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We zijn op zoek 

gegaan naar mensen die van 

feesten houden en mdma gebruiken.  

Deze % zijn dus niet representatief 

voor alle uitgaanders in Nederland.

wat ik verder gebruik
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hoe ik me voel

wat ik de volgende dag(en) heb

hoe sterk de xtc is

waar ik naartoe ga

hoeveel ik meeneem

hoeveel anderen meenemen

Alle Party Panel leden: Bedankt! 
Doe mee met de volgende ronde!

Meer resultaten op partypanel nl/results. Pers, pas op: Op basis van deze Party Panel rapportage uitspraken doen 
over hoeveel middelen door Nederlanders in het uitgaansleven worden gebruikt zou niet alleen inaccuraat, maar zelfs 
misleidend zijn, en bovendien onethisch omdat misinformatie kan bijdrage aan stigmatisering van de doelgroep.

Ronde 1
2015

party panel resultaten
Hoog gedoseerde XTC en testen

minder dan 100 
miligram MDMA

tussen 100 en 150 
miligram MDMA

tussen 200 en 300 	         
miligram MDMA13%

tussen 150 en 200 
miligram MDMA53%13%

21%

Ontwerp door : soepe l-des ign . n lParty Pane l resu l taten , mei 2016


